

“2022青岛数字生活消费季”启动

新版“青岛码”上线,向市民提供多渠道数字服务体验

□青岛日报/观海新闻记者 任晓萌

本报7月8日讯 为实现现代商业的数字赋能,为市民游客提供便捷消费渠道,提振城市消费热度,今天下午,由市委网信办、市大数据局、蚂蚁集团联合主办的“2022青岛数字生活消费季”在市城市云脑综合指挥中心正式启动。市委常委、副市长耿涛出席启动仪式。

本次消费季活动将从7月持续到10月,活动以“数字青岛赋能百业,乐享便捷数字生活”为主题,从文旅、消费、出行等方面通过部门联动和线上线下数字化场景互动,向市民提供多渠道数字服务体验,增强市民在数字化生活中的参与感和获得感。为着力打造现代

消费体系的数字生活新服务,全力提升青岛市民数字生活的获得感和满意度,今年的青岛数字生活消费季在吃喝玩乐游等生活服务上再次升级,尽享全城餐饮、商超等千万级红包优惠的同时,还首次融合啤酒节IP。

启动仪式上,市大数据局正式对外发布新版“青岛码”,并同步官宣“青岛码”支付宝小程序上线。据介绍,“青岛码”实现了健康码、场所码、公交码、地铁码、医保码、人才码、支付码等多码合一,可以实现政务服务、交通出行、医药卫生、公共场所管理、文化旅游、基层社区管理、商贸流通、内部事务管理、疫情防控等九大领域普及应用。市民可在“爱山东”App、“爱山东·青e办”

App、青岛码支付宝小程序等渠道,线上领取使用“青岛码”。老年人、中小学生、婴幼儿等不便使用智能手机的特殊群体,可以直接打印使用“青岛码静态码”,实现线上线下一体化“一码”服务。

“青岛市民中心及各级办事大厅办理审批、人社、公积金、不动产等业务时,可以实现刷‘青岛码’排队取号、获取办事指南、进行个人信息查询、自助(窗口)办理服务事项,实现一码办事。”市大数据局电子政务处长梁明君表示。

当天的启动仪式上,青岛政务网(国际版)同步上线,并宣布启动政务服务“集思广e”活动,全方位展示了数字青岛服务能力和数字化生活服务软实力。

14个重点项目落户青岛高新区

涉及医疗医药、新一代信息技术、人工智能+高端装备制造产业领域,其中亿元以上项目12个

□青岛日报/观海新闻记者 周伟

本报7月8日讯 今天,以“投资高薪聚发展,振兴实体经济创未来”为主题的青岛高新区2022年上半年重点产业项目集中签约活动举行。14个涉及医疗医药、新一代信息技术、人工智能+高端装备制造产业领域的重点项目签约落户。其中亿元以上项目12个,推动青岛高新区产业链、补链、强链,加速区域产业“全链式”发展。市委常委、副市长,青岛高新区工委书记耿涛出席并致辞。

一汽-大众华东基地第100万辆整车下线

助力青岛打造具有全国乃至世界影响力的汽车产业集聚区

□青岛日报/观海新闻记者 王涛

本报7月8日讯 今天下午,一汽-大众华东基地举行第100万辆整车下线仪式。从2018年首辆车下线,到如今实现总产量100万辆的突破,华东基地仅用了四年多时间。以100万辆为新起点,华东基地将进一步加快构建青岛汽车产业新生态,助力青岛打造具有全国乃至世界影响力的汽车产业集聚区。

下午6时,一汽-大众华东基地生产车间,随着一辆红色奥迪A3缓缓驶出,基地迎来100万辆整车下线。从0到100万,不仅是数字的变化,更是记录了青岛车企的发展历程:2018年3月份投产,当时日产只有5台,2019年1月份日产突破1000台,目前实现每55秒生产一辆整车,单日交付最高突破1800台,一汽-大众华东基地创造了一个个新纪录。

近两年,青岛加快打造现代产业先行城市,汽车产业作为构建现代经济体系的重要一环,已成为青岛新的支柱产业。一汽-大众华东基地自2018年投产以来,在带动汽车产业上下游协同发展、构建良好产业生态、推动青岛实体经济高质量发展方面发挥了不可替代的重要作用,已成为青岛重点发展的24条产业链链主企业。目前,一汽-大众华东基地累计产值达到900余亿元,缴纳税收超过70亿元,吸引近40家配套企业在青投资建厂,带动就业5万余人。

在新一轮科技革命和产业变革的浪潮中,青岛制造业正在大步迈向“智造时代”。而智能制造,正是一汽-大众华东基地的竞争优势。华东基地100万辆整车的下线,意味着一汽-大众五大基地联动布局的效果已经充分释放。据了解,今年上半年,一汽-大众累计终端销售新车超88万辆,继续领跑国内乘用车市场。

作为青岛汽车产业发展的主阵地,近年来,即墨依托汽车产业新城这一专业平台,先后引进建设了一汽-大众华东生产基地、一汽解放商用车基地等整车及零部件企业400余家,形成了千亿级的产业集群,目前年产能整车48.4万辆,正在向年产能100万辆的目标加速迈进。

公告

青岛扶摇物流有限公司:

我局2021年12月9日向你单位作出行政处罚决定书(案号:370281202101209),于2021年12月14日邮寄送达,要求你单位缴纳罚款柒仟元整。因你单位在法定期限内未申请行政复议和行政诉讼,至今未履行上述义务,依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,我局现催告你单位自收到本催告书之日起十日内主动缴纳罚款柒仟元整及收到行政处罚决定书未按时缴纳罚款逾期每日按罚款数额百分之三的加处罚款,加处罚款的数额不超过罚款本数,逾期仍不履行的,将依法申请人民法院强制执行,现依法对你单位公告送达(案号:370281202101209)行政处罚执行催告书,自公告之日起30日内到我局领取催告书,提出陈述和申辩,逾期不领视为放弃权利和送达,特此公告。(胶州市胶州西路307号西厅)联系电话:0532-85200106。

胶州市交通运输局
2022年7月9日

青岛市公安局交通警察支队市北大队 青岛市市北区城市管理局 通告

因蚌埠路新建排水施工需要,自2022年7月13日至

2022年8月3日,蚌埠路(黑龙江南路西侧)占用部分车行道进行夜间(22时至次日5时)分段封闭施工,白天恢复交通。施工单位在施工路段前后设置交通警示标志,现场设置安全员,途经施工路段行人、车辆安全通过,规范施工,避免噪音扰民。

特此通告

2022年7月8日

扎实推动模范机关建设取得实效 全市模范机关建设推进会召开

本报版式总监 于暉 主编 赵波 美编 李晓萌 审读 沈寒冰 排版 王慧芬

强保障。

会议强调,要深入贯彻新时代党的建设总要求,弘扬伟大建党精神,以“作风能力提升年”活动为契机,全力打造“五个过硬”模范机关。要在政治上过硬,强化理论武装,站稳政治立场,以实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要在组织上过硬,严格党的组织生活,建强基层战斗堡垒,全面提升基层党组织政治功能和组织力。要在作风上过硬,积极开展“人人都是发展环境,个个都是开放形象”活动,加快打造为民服务、高效快捷、实干担当机关。要在纪律上过硬,加强党章党纪教育,强化监督约束,营造风清气正的政治生态。要在能力上过硬,切实提升机关干部专业化能力、抓落实能力、依法行政能力,增强干事创

业本领。

提升城市功能品质 切实增进民生福祉 市人大常委会集中视察城市更新和城市建设工作

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳旋

本报7月8日讯 为深入推进建设城市更新和城市建设三年攻坚行动,市人大常委会近日组织常委会部分组成人员和各级人大代表对城市更新和城市建设八大攻坚行动及拆违治乱工作推进情况进行集中视察。

6日,市人大常委会副主任李红兵带队对我市历史城区保护更新工作情况进行了视察;6日,市人大常委会副主任韩守信带队视察了重点低效片区(园

区)开发建设工作情况;8日,韩守信带队视察了我市交通基础设施建设工作情况。

视察组强调,要坚持规划先行,打造一批精品工程、高质量园区。要全面构建北上、南下、西进、东出的综合立体交通网络,推动国际性综合交通枢纽城市建设,提升城市功能品质。要丰富历史城区产业业态,为老城区增添发展新活力,切实增进民生福祉。

深化拓展创优创新 激发干事创业热情

市人大常委会机关召开深入开展“作风能力提升年”活动助推创优目标和改革创新目标工作述评会

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳旋

本报7月8日讯 今天下午,市人大常委会机关召开深入开展“作风能力提升年”活动助推创优目标和改革创新目标工作述评会。述评会上,机关各厅室主要负责人汇报了本部门2022年创优目标和改革创新目标,提出了对标城市和工作新思路、新想法、新项目。市人大常委会副主任李红兵出席会议并讲话,秘书长华玉松主持会议。

会议指出,召开述评会是落实市委“作风能力提升年”活动部署,进一步提高人大履职质效的一项重要举措。创优创新要坚持正确的政治方向,贯彻落实好省第十二次党代会精神,聚焦市第十三次党代会确定的“一二三四十”目标定位和思路举措,紧紧围绕大局、主动融入人大大局,进一步深化拓展创优创新工作,激发干事创业热情。

微尘基金14年累计筹集款物1亿余元

已开展30余个项目,直接受益人群达10万人

□青岛日报/观海新闻记者 郭菁荔

本报7月8日讯 今天,“爱是你我一生一世”微尘基金第十三十四届公益盛典举行。14年来,微尘基金已经开展了30余个项目,累计筹集款物1亿余元,直接受益人群达10万人,爱心足迹遍布全国11个省、20个地区。仪式上,微尘·长江商学院公益联盟正式启动。市人大常委会副主任韩守信出席活动。

2022年是微尘基金成立的第14年,14年来,微尘基金让93所小学拥有丰富的课外教学设施,设立超过123个微尘图书室,累计发放爱心文具16336套,让30211人次微尘阳光少年获得更好的公平教育机会。微尘基金还收获了5000多名爱心志愿者,走访了300余所学校,为6万多名儿童架起了了解世界的桥梁。

擦亮“放心消费在青岛”金字招牌

全市旅游季节消费环境优化提升工作动员部署会召开

□青岛日报/观海新闻记者 吴帅

本报7月8日讯 今天下午,我市召开旅游季节消费环境优化提升工作动员部署会,市市场监管局、市公安局、市城市管理局等多个部门和单位联合发布《“诚信守法经营 安全放心消费”倡议书》。副市长赵胜村出席会议。

会议指出,吃、住、行、游、购、娱等日常生活消费事关人民群众切身利益。

共建共享安全放心诚信的消费环境,擦亮“放心消费在青岛”金字招牌。《倡议书》倡议广大经营者积极参与放心消费创建,主动践行“诚信经营、货真价实、服务优质、纠纷快处”承诺。

青岛启动国家中医药综合改革示范区建设

□青岛日报/观海新闻记者 郭菁荔 通讯员 孙宇

本报7月8日讯 今天,我市组织收看全省国家中医药综合改革示范区建设启动仪式,并举行国家中医药综合改革示范区建设启动仪式。记者从启动仪式获悉,7月9日至8月24日,我市将开展全市第七届“三伏养生节”暨《中医药法》实施五周年宣传月活动。副市长王波出席启动仪式并讲话。

据悉,我市将根据山东省国家中医药综合改革示范区建设方案,研究制定

我市示范区建设配套政策和落实举措,将中医药综合改革纳入我市建设中医药强市的重要内容,纳入我市中医药“十四五”发展相关规划,并将部分项目纳入国家公立医院综合改革和高质量发展示范项目建设方案。发挥好市促进中医药发展工作领导小组办公室的统筹协调作用,将我市承担的中医药综合改革任务分解落实,力争今年就推出2-3项典型成果经验,在全省乃至全国范围内推广。

推进严格规范公正文明执法

青岛举行“十百千万”行政执法监督体系启动
仪式暨工作推进会

□青岛日报/观海新闻记者 戴谦

本报7月8日讯 今天上午,我市在市级机关会议中心举行“十百千万”行政执法监督体系启动仪式暨工作推进会。副市长、市公安局局长张月波出席会

议并讲话。

会议强调,要充分认识加强行政执法监督工作的重要意义,特邀行政执法监督员和行政执法互相监督代表颁发聘书,有关代

表作典型交流发言。

会议指出,2022年,是我市争创全国法治政府建设示范市的决胜之年,我

市坚持将推进严格规范公正文明执法作